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ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΣΕ ΙΔΙΩΤΗ-ΕΠΕΝΔΥΤΗ 
 

Καμπανάκι κινδύνου για αρνητικές εξελίξεις στο Γ.Ν.Χατζηκώστα πρέπει να σημάνει μετά την ανακοίνωση 
της Διοίκησης για σύναψη σύμβασης παραχώρησης έργου σε ιδιώτη. Η διοίκηση αξιοποιεί  τον νόμο  4413/2016 
(Εναρμόνιση με την Οδηγία 2014/23/ΕΕ) που έφερε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, νόμος που δίνει δυνατότητα σε 
Διοικήσεις νοσοκομείων και Δημόσιων φορέων, για εκτεταμένη χρήση των ΣΔΙΤ σε έργα και υπηρεσίες.  

 
Η πολιτική των συμβάσεων παραχώρησης ως υποσύνολο των Συμπράξεων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα 

δεν είναι ασφαλώς καινούργια. Την χρυσοπληρώνει ήδη ο λαός σε πολλούς τομείς (δρόμοι,  αεροδρόμια, μετρό, 
διαχείριση απορριμάτων, σχολικά κτήρια).Η τοποθετημένη από τον ΣΥΡΙΖΑ διοίκηση του Χατζηκώστα  ανοίγει 
διάπλατα την πόρτα, για  να μπουν οι ιδιώτες-επενδυτές που προωθεί  η κυβέρνηση της ΝΔ, με νόμο που έφερε 
η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Τόσο «μεγάλες είναι οι διαφορές» ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ. Ο ένας «κόβει» κι ο άλλος «ράβει». 

 
Το παραμύθι γνωστό και καθόλου πρωτότυπο..”το κράτος δεν έχει χρήματα να κάνει έργα που χρειάζονται, 

άρα να τα δώσουμε στους ιδιώτες να τα φτιάξουν και να τα εκμεταλλεύονται….” Την ίδια ώρα, το ίδιο αστικό 
κράτος  έχει χρήματα για να κάνει  φοροαπαλλαγές σε εφοπλιστές, να σβήνει χρέη και να χρηματοδοτεί 
βιομηχάνους, να δίνει τζάμπα εργατικό δυναμικό στους μεγαλοξενοδόχους, να δίνει πάνω από 2% του ΑΕΠ για 
να είναι εντάξει στις απαιτήσεις του ΝΑΤΟ. Όμως δεν έχει χρήματα για τις ανάγκες υγείας αυτών που 
πληρώνουν το 95% των άμεσων και έμμεσων φόρων του κρατικού προϋπολογισμού, δηλαδή εμάς, το λαό. 

 
Αλήθεια, οι ιδιώτες για ποιο λόγο θα έρθουν να αναλάβουν το συγκεκριμένο έργο; Δεν έχουν μοναδικό 

σκοπό, και σωστά για τα συμφέροντά τους, να βγάλουν το μέγιστο δυνατό κέρδος; Για να γίνει αυτό, υπάρχει 
άλλος τρόπος, από την εκμετάλλευση των εργαζομένων αλλά και των “πελατών” του κυλικείου;» Μήπως γι’ αυτό 
οι  διοικήσεις των τελευταίων χρόνων, κρατάνε νηστικούς όσους εργαζόμενους εφημερεύουν; Για να είναι οι 
πρώτοι πελάτες του νέου κυλικείου; Πραγματικό επιχειρηματικό δαιμόνιο!! 

Το μέλλον που σχεδιάζουν είναι γνωστό και καθορισμένο από την ΕΕ εδώ και χρόνια : Η λειτουργία των 
δημόσιων νοσοκομείων ως επιχειρήσεις ΑΕ.  Σε αυτή την κατεύθυνση δεν θα αποτελεί έκπληξη αν μας πουν σε 
λίγο “τα χειρουργεία χρειάζονται ανακαίνιση, αλλά το Δημόσιο δεν έχει χρήματα...γιατί να μην τα δώσουμε σε 
ΣΔΙΤ ή σε ιδιώτη απευθείας;” , “η Παιδιατρική χρειάζεται γιατρούς αλλά το Δημόσιο δεν κάνει προσλήψεις...γιατί 
να μη δώσουμε τρεις θαλάμους σε ιδιωτική ασφαλιστική με αντάλλαγμα να μας φέρει δυο γιατρούς;” ,”τελείωσε 
η χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ για το Πολυδύναμο, οπότε ας δώσουμε την εκμετάλλευση του σε ιδιώτες, για να 
μην κλείσει..” 

 
Συνάδελφοι, κανένας επιχειρηματίας δεν επενδύει για το καλό της κοινωνίας παρά μόνο για τα κέρδη του! 

Εμείς θα πληρώσουμε το κόστος κατασκευής και τα κέρδη τους! Τώρα το σωματείο πρέπει να τοποθετηθεί! Να 
σταματήσουν να κρύβονται οι κυβερνητικοί συνδικαλιστές (πρώην και νυν), που έχουν διαλύσει την 
λειτουργία του σωματείου.  Έχουν υλοποιήσει εδώ και καιρό αυτό που η κυβέρνηση ΝΔ έφερε πρόσφατα 
με το «αναπτυξιακό πολυνομοσχέδιο», δηλαδή να μπει στο γύψο η λειτουργία των σωματείων, να 
υπάρχει σιγή νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς.  

 

 Καμία επιχειρηματική δράση στο Νοσοκομείο , με οποιονδήποτε τρόπο!  

 Πλήρη και επαρκή κρατική χρηματοδότηση των δημόσιων μονάδων υγείας και πρόνοιας.  

 Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, τώρα! Πολλά τμήματα είναι στο όριο εδώ και χρόνια!  

 Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας. Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. 
Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων.  

 Κατάργηση κάθε πληρωμής των ασθενών για όλα όσα απαιτούνται για την πρόληψη, 
θεραπεία και αποκατάσταση της υγείας τους. 



 

       


